
0220665800

0220665900

0220676200

0220668600

0220682500

0220668700

0220665700

0220682700

0220681500

0220676500

0220671700

0220683000

0220640800

0220678200

0220672900

0220666200

0220673300

0220673400

0220666300

0220671900

0220673500

0220666100

0220670100

0220680700

0220673000

0220671200

0220681000

0220671800

0220677000

0220672200

0220666000

0220676100

0220640400

0220637400

0220681200

0220682000

0220640700

0220669300

0220671100

0220669600

0220680800

0220677100

0220668900

0220673600

0220682200

0220677600

0220637300

0220677300

0220677500

0220682600

0220678100

0220675900

0220671400

0220669800

0220678000

0220667200

0220683100

0220682300

0220681300

0220671300

0220676900

0220672300

0220669500

0220672500

0220677400

0220638200

0220672600

0220668500

0220672700

0220637200

0220676700

0220640000

0220668400

0220669200

0220672000

0220671600

0220667000

0220680900

0220668800

0220682400

0220673700

0220676800

0220681600

0220682900

0220637600

0220637500

0220673200

0220681900

0220681400

0220682100

0220669700

0220669000

0220672100

0220677200

0220676000

0220681700

0220677900

0220676600
0220676400

0220669400

0220638100

0220673100

0220672400

0220669100

0220671500

0220669900

0220681100

0220672800

0220666500

0220682800

0220676300

0220670000

0220681800

0220666400

0220677700

0220637800

T e r r e m o t o  2 0  m a g g i o  2 0 1 2

MAPPE PER IL
RILEVAMENTO DEL DANNO

Comune di MIRANDOLA
scala 1 : 2.000

Regione Emilia-Romagna

L'identificativo di 10 cifre riportato su ogni aggregato è composto da:
Codice Provincia e Comune: 36022

codice ISTAT comune
identificativo univoco progressivo

ulteriore identificativo univoco*
0 1 2 0 0 0 0 1 0 0

(*) Suddivisione aggregati. Se l’aggregato nella CTR non corrisponde alla realtà ed è necessario ripartirlo in più aggregati, riportare
la linea di separazione in mappa e trascrivere i nuovi identificativi di aggregato utilizzando i due caratteri in fondo.
Per esempio: 0120000100 suddiviso in due genera i codici 0120000101 e 0120000102.
Accorpamento aggregati. Se due aggregai sulla CTR corrispondono ad un unico aggregato nella realtà, barrare in mappa
l’identificativo non necessario.
Nuovi aggregati. Nel caso di aggregato di nuova edificazione non riportato in mappa, utilizzare l’identificativo più vicino e modificare
gli ultimi due caratteri, assegnando un numero da 51 in poi. Per esempio 0120000251
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